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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ  3-2-2014  2ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 

 
 Στο Ψυχικό σήμερα την 3ην του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και 

ώρα 14:00΄, ύστερα από την με αριθμ. 2001/29-1-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010 σε όλα τα μέλη, δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων του Δήμου. 

 

 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελούμενη από τους: 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο, 

2. Ράπτη Ζωή, ως Αντιπρόεδρο, 

3. Γαλάνη Δημήτριο, απόντα, αναπληρούμενο από τον κ. Παπαχρόνη Γεώργιο, 

4. Χαλαζωνίτη Δημήτριο, απόντα, 

5. Σαμαρόπουλο Βύρωνα – Παύλο, 

6. Μαζαράκη Γεράσιμο-Αλέξανδρο, 

7. Χανακούλα Αθανάσιο, ως μέλη, 

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει απόφαση επί 

των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και  Ε.Η.Δ. 

  
 Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Γεώργιος 

Μούτσιος. 
ΘΕΜΑ  7ο  Η.Δ. 

Έγκριση τοποθέτησης προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στο πεζοδρόμιο της οδού Μουσών   

της Δημοτικής Κοινότητας Ψυχικού. 

 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε:  
 

          Θέτω υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το από 27-1-2014 Σημείωμα Αυτοψίας του 

υπαλλήλου του Δήμου μας Παναγιώτη Αργυρόπουλου περί τοποθέτησης προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στο 

πεζοδρόμιο του ακινήτου (Γενικά Αρχεία του Κράτους), επί της οδού Μουσών και Δάφνης 61 στη Δημοτική 

Κοινότητα  Ψυχικού και το οποίο έχει ως ακολούθως: 

 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ       27-01-2014 

 

 



 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ- ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΥΤΟΨΙΑΣ 

Με την υπ. αρ. 1504/22-01-2014 αίτηση : «ΓΕΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ», ζητήθηκε η τοποθέτηση 

προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στο πεζοδρόμιο του κτιρίου,  επί της οδού Μουσών (από την είσοδο της 

Βαρβακείου Σχολής) και μέχρι την οδό Δάφνης στη Δημοτική Κοινότητα του Ψυχικού, λόγω του ότι κατ’ 

επανάληψη έχουν γίνει ατυχήματα με  αυτοκίνητα που εισβάλλουν με σφοδρότητα στο πεζοδρόμιο και τον 

περιβάλλοντα χώρο του κτιρίου, με κίνδυνο της σωματικής  ακεραιότητας των πεζών.  

  Ο μηχανικός της Τ.Υ. του Δήμου Φιλοθέης Ψυχικού Π. Αργυρόπουλος,  

προέβη σε αυτοψία για να εξετάσει το ως άνω αίτημα.   

 Διαπιστώθηκε ότι  υπάρχει σοβαρός λόγος τοποθέτησης προστατευτικών κιγκλιδωμάτων επί του 

πεζοδρομίου της οδού Μουσών και μέχρι την στροφή της οδού Δάφνης της Δημοτικής  Κοινότητας του 

Ψυχικού, για την προστασία των διερχόμενων πεζών από το σημείο αυτό.  

Σκαρίφημα περιοχής 

 

                                                    Ο.Τ. 60 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                          

                                                  ΔΑΦΝΗΣ 

                                                      

            ΜΟΥΣΩΝ                                     

 

 

                                     ΓΕΝ. ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ 

 

                          ΕΙΣΟΔΟΣ ΒΑΡΒΑΚΕΙΟΥ                    

                                                                             ΧΛΟΗΣ                              Ο.Τ.61 

           Ο.Τ. 65                         

             

    Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                  Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ            ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΓΟΣ 

           ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ                                                           ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ   



 

 

Παρακαλούνται τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν σχετικά.  

 

Η  Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 73 & 75 του Ν. 3852/2010, 

3. Τη με αριθμ. πρωτ. 1504/22-1-2014 αίτηση της Υπηρεσίας «ΓΕΝΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ του ΚΡΑΤΟΥΣ»,  

4. Την από 27-1-2014 Τεχνική Περιγραφή – Σημείωμα Αυτοψίας του μηχανικού του Δήμου Αργυρόπουλου 

Παναγιώτη, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την τοποθέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων επί του πεζοδρομίου της οδού Μουσών (από 

την είσοδο της Βαρβακείου Σχολής) και μέχρι τη στροφή της οδού Δάφνης, στη Δημοτική Κοινότητα Ψυχικού, 

για την προστασία των διερχόμενων πεζών από το σημείο αυτό. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 9/2014 
 

 

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη 

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ 
 ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ-ΠΑΥΛΟΣ 

ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
Από το πρακτικό της 2ης Συνεδριάσεως της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Φιλοθέης – Ψυχικού 

στις 3-2-2014 
Ψυχικό, 10-2-2014 

 

 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
  

  

ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
 


